
"Це не крапка". Завершено
розслідування проти Януковича і 16
ексчиновників щодо злочинів проти
Майдану 
17 червня, 15.18

Прокурори спільно зі слідчими Державного бюро розслідувань завершили
спеціальне досудове розслідування щодо експрезидента України Віктора
Януковича та 16 його соратників у справі про узурпацію влади й злочини
проти учасників Революції гідності. Про це 17 червня повідомив
генеральний прокурор України Руслан Кравченко у Telegram.

За даними слідства, після 25 лютого 2010 року Янукович почав
використовувати президентські повноваження "для встановлення
особистого контролю над державним апаратом". Для цього, як стверджують
правоохоронці, він залучив людей зі свого оточення, які обіймали топові
посади в органах влади, правоохоронній системі, прокуратурі, Службі
безпеки України, Збройних силах України, судах і місцевих адміністраціях.

"Вони створювали видимість законної діяльності, але фактично діяли в
інтересах біглого президента або у власних спільних інтересах", – написав
Кравченко.

Він заявив, що ця система діяла майже в усіх державних сферах і регіонах
України та давала змогу організовувати "тяжкі й особливо тяжкі злочини".

Окремий блок справи стосується подій Революції гідності у листопаді 2013 –
лютому 2014 рр., коли після початку масових протестів Янукович вирішив
застосувати правоохоронні органи й ЗСУ проти учасників у Києві, внаслідок
чого загинули 70 цивільних і ще понад 1200 дістали поранень.

Окрім експрезидента, фігурантами кримінального провадження є 16
колишніх топпосадовців: експрем’єр, ексгенпрокурор, екскерівники
Міністерства внутрішніх справ, СБУ, Міноборони, Генштабу, внутрішніх
військ, столичної міліції та київського спецпідрозділу "Беркут". Оскільки
підозрювані, за даними слідства, переховуються в РФ або на тимчасово
окупованих територіях України, розслідування проводили заочно.

"Насправді завершення розслідування – це не крапка. Це перехід до
наступного етапу відповідальності", – написав гепрокурор.

КОНТЕКСТ

Янукович уже має кілька заочних вироків в Україні – після його втечі з
країни у 2014 році правоохоронці відкрили проти нього до 10
кримінальних проваджень.

2019 року суд призначив йому 13 років позбавлення волі за державну
зраду й пособництво РФ у веденні агресивної війни проти України, а
2025-го – 15 років у справі про незаконне переправлення людей через
держкордон і підбурювання до дезертирства. У січні 2026 року Вищий
антикорупційний суд також заочно призначив йому ще 15 років у справі
про заволодіння землею в Сухолуччі Київської області.

Відомо, що український експрезидент осів у Росії й фактично зник із
публічної політики. Однак він періодично з'являється у скандальних
новинах і розслідуваннях. У травні "ГОРДОН" зібрав свіжі факти, що
відомо про його життя у вигнанні.
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